

## **Prehľad pedagogickej činnosti a výsledky z tejto činnosti**

Ing. Róbert Rozenberg, PhD. Katedra letovej prípravy LF TU v Košiciach

Ing. Róbert Rozenberg, PhD. od roku 2007 do roku 2015 pôsobil ako odborný asistent na katedre Manažmentu leteckej prevádzky Leteckej fakulty Technickej univerzity v Košiciach, kde viedol prednášky a cvičenia z predmetov:

- AR 2007/08: Letecká technika na prepravu osôb a materiálov, Dopravné lietadlá, Letecké spoločnosti, Manažment leteckej spoločnosti, Kombinovaná doprava, Organizácia leteckej dopravy, Manažment letiska, Organizácia a riadenie prevádzky letísk, Organizácia a riadenie leteckej činnosti IV, Organizácia a riadenie leteckej činnosti V, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VI, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VII, Semestrálny projekt z leteckej dopravy, Semestrálny projekt z ekonomiky leteckej dopravy.
- AR 2008/09: Letecká technika na prepravu osôb a materiálov, Dopravné lietadlá, Letecké spoločnosti, Manažment leteckej spoločnosti, Kombinovaná doprava, Organizácia leteckej dopravy, Manažment letiska, Organizácia a riadenie prevádzky letísk, Organizácia a riadenie leteckej činnosti IV, Organizácia a riadenie leteckej činnosti V, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VI, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VII, Semestrálny projekt z leteckej dopravy, Semestrálny projekt z ekonomiky leteckej dopravy.
- AR 2009/10: Letecká technika na prepravu osôb a materiálov, Dopravné lietadlá, Letecké spoločnosti, Manažment leteckej spoločnosti, Kombinovaná doprava, Organizácia leteckej dopravy, Manažment letiska, Organizácia a riadenie prevádzky letísk, Organizácia a riadenie leteckej činnosti IV, Organizácia a riadenie leteckej činnosti V, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VI, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VII, Semestrálny projekt z leteckej dopravy, Semestrálny projekt z ekonomiky leteckej dopravy.
- AR 2010/11: Letecká technika na prepravu osôb a materiálov, Dopravné lietadlá, Letecké spoločnosti, Manažment leteckej spoločnosti, Kombinovaná doprava, Organizácia leteckej dopravy, Manažment letiska, Organizácia a riadenie prevádzky letísk, Organizácia a riadenie leteckej činnosti IV, Organizácia a riadenie leteckej činnosti V, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VI, Organizácia a riadenie leteckej

činnosti VII, Semestrálny projekt z leteckej dopravy, Semestrálny projekt z ekonomiky leteckej dopravy.

- AR 2011/12: Letecká technika na prepravu osôb a materiálov, Dopravné lietadlá, Letecké spoločnosti, Manažment leteckej spoločnosti, Kombinovaná doprava, Organizácia leteckej dopravy, Manažment letiska, Organizácia a riadenie prevádzky letísk, Organizácia a riadenie leteckej činnosti IV, Organizácia a riadenie leteckej činnosti V, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VI, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VII, Semestrálny projekt z leteckej dopravy, Semestrálny projekt z ekonomiky leteckej dopravy.
- AR 2012/13: Letecká technika na prepravu osôb a materiálov, Dopravné lietadlá, Letecké spoločnosti, Manažment leteckej spoločnosti, Kombinovaná doprava, Organizácia leteckej dopravy, Manažment letiska, Organizácia a riadenie prevádzky letísk, Organizácia a riadenie leteckej činnosti IV, Organizácia a riadenie leteckej činnosti V, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VI, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VII, Semestrálny projekt z leteckej dopravy, Semestrálny projekt z ekonomiky leteckej dopravy.
- AR 2013/14: Letecká technika na prepravu osôb a materiálov, Dopravné lietadlá, Letecké spoločnosti, Manažment leteckej spoločnosti, Kombinovaná doprava, Organizácia leteckej dopravy, Manažment letiska, Organizácia a riadenie prevádzky letísk, Organizácia a riadenie leteckej činnosti IV, Organizácia a riadenie leteckej činnosti V, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VI, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VII, Semestrálny projekt z leteckej dopravy, Semestrálny projekt z ekonomiky leteckej dopravy.
- AR 2014/15: Letecká technika na prepravu osôb a materiálov, Dopravné lietadlá, Letecké spoločnosti, Manažment leteckej spoločnosti, Kombinovaná doprava, Organizácia leteckej dopravy, Manažment letiska, Organizácia a riadenie prevádzky letísk, Organizácia a riadenie leteckej činnosti IV, Organizácia a riadenie leteckej činnosti V, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VI, Organizácia a riadenie leteckej činnosti VII, Semestrálny projekt z leteckej dopravy, Semestrálny projekt z ekonomiky leteckej dopravy.

Od roku 2015 pôsobí ako vedúci katedry na katedre Letovej prípravy Leteckej fakulty Technickej univerzity v Košiciach, kde vedie prednášky a cvičenia z predmetov:

- AR 2015/16: Dopravné lietadlá, Ľudská výkonnosť a obmedzenia, Ľudský faktor v letectve a Bakalárska práca.
- AR 2016/17: Dopravné lietadlá, Ľudská výkonnosť a obmedzenia, Ľudský faktor v letectve a Bakalárska práca.
- AR 2017/18: Dopravné lietadlá, Ľudská výkonnosť a obmedzenia, Ľudský faktor v letectve a Bakalárska práca.
- AR 2018/19: Dopravné lietadlá, Ľudská výkonnosť a obmedzenia, Ľudský faktor v letectve a Bakalárska práca.
- AR 2019/20: Dopravné lietadlá, Ľudská výkonnosť a obmedzenia, Ľudský faktor v letectve a Bakalárska práca.

Ing. Róbert Rozenberg, PhD. je autorom a spoluautorom 1 vedeckej monografie, 3 vysokoškolských učebníc a 4 skrípt. Je resp. bol vedúcim 52 diplomových a 59 bakalárskych prác a konzultant (školiteľ špecialista) 2 doktorandských dizertačných prác. Pôsobil tiež ako člen komisie súťaže ŠVOČ. Je manažér pre plánovanie výcvikovej organizácie ATCO a ATCO-MIL, kde sa v súlade s požiadavkami nariadenia komisie (EÚ) 2015/340 podieľa na teoretickej príprave študentov leteckej fakulty pre oblasť Ľudské faktory v rozsahu požiadaviek Modulu 7.

Doplňujúce pedagogické štúdium absolvoval v roku 2003. Kurz vysokoškolskej pedagogiky absolvoval v roku 2016 a kurz pedagogiky manažérstva kvality výučby na vysokých školách absolvoval v roku 2016.

Bol spoluriešiteľom pedagogicky zameraného projektu:

- Člen riešiteľského tímu projektu OPV-2007 – 2013, Balík 02, Balík prvkov pre skvalitnenie a inováciu vzdelávania na TUKE. ITMS kód projektu 26110230070, Spracovanie študijného materiálu Organizácia leteckej dopravy. Projekt ukončený v roku 2014.

Ing. Róbert Rozenberg, PhD. je vedúci katedry Letovej prípravy Leteckej fakulty Technickej univerzity v Košiciach. Je zodpovedný za obsah a uskutočňovanie vzdelávacej a

vedeckovýskumnej činnosti na pracovisku v súlade s dlhodobým zámerom Leteckej fakulty a predkladá dekanovi návrh dlhodobého zámeru vo vzdelávacej, výskumnej, vývojovej a ďalšej tvorivej činnosti pracoviska vypracovaný v súlade s dlhodobým zámerom Leteckej fakulty.

Podieľa sa na vedení prednášok, seminárov a cvičení v bakalárskych a inžinierskych odboroch, vedení a oponovanie bakalárskych a diplomových prác, spolupráci na výskumnej činnosti pracoviska a autorstvo a spoluautorstvo na aktívnych výstupoch z tejto činnosti, ktorú vykonáva ako vedúci vedecko-pedagogického pracoviska vysokej školy po udelení vedecko – akademickej hodnosti.

V Košiciach, 31. 01. 2020

.....  
Ing. Radoslav ŠULEJ, PhD.

prodekan pre vzdelávanie LF TUKE

.....  
Dr.h.c. prof.h.c. doc. Ing. Stanislav SZABO, PhD., MBA, LL.M

dekan LF TUKE